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      Com fulcro no Art. 185-A, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro à Mesa Diretora, ouvido o
Soberano Plenário, que registre nos anais "MOÇÃO DE PESAR", na forma:

         "A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, por seus membros, mediante
requerimento do Deputado Romoaldo Junior,  vem manifestar seu pesar a familia do DR FERNANDO
AUGUSTO MORENO GURGINSKI , pelo seu falecimento ocorrido no dia 18 de julho do corrente ano.”

JUSTIFICATIVA

      Manifestamos nosso pesar, em nome da população mato-grossense, a familia do  DR FERNANDO
AUGUSTO MORENO GURGINSKI, pelo seu falecimento ocrrido no dia de julho do corrente ano.”

         Fernando Augusto Moreno Gurginski,  nasceu em 30 de novembro de 1993, na cidade de Cianorte/
Paraná. Filho de Renato Gurginski e Regiane Marçal Moreno da Cunha.

             Desde muito  cedo, por volta de 8 anos de idade ja dizia que seria médico.

           Em 2008 a familia veio morar em   Mato Grosso, Fernando Augusto, iniciou  e  concluiu seu ensino
medio  na capital.

             Elogiado pelos colegas e professores diante da sua faciliidade de aprender, sempre se fez
diferenciado e notado pela sua inteligência e humildade.

         Muito jovem,  prestou vestibular  e passou em diversas faculdades,  optando  por  fazer medicina  na
UFMT,  pois criou muitos lacos de amizades e se apaixonou  por cuiaba.

        Alem do foco nos estudos, ele gostava de pescaria , games  e musica. Autodidata, aprendeu a tocar
guitarra e violao sozinho. 

       Fernando formou-se  no final de 2018. Comecando a trabalhar imediatamente com crm de número 
10201/mt. Se descobrindo apaixonado pela profissão, tinha muitos planos tanto profissional como pessoal.
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      Fez parte do mais médicos em Chapada dos Guimarães, com  especialização em medicina de familia e
comunidade, pela fiocruz. Atualmente trabalhava em hospitais da capital.

      Zelou e salvou muitas vidas no pouco tempo de exercício da sua profissão. Ele tinha muito amor pelo que
fazia. Se preocupava alem do profissional, era um jovem a frente da sua idade, um ser humanizado, tinha
uma atenção muito especial  de acolhimento para com seus pacientes.

      O doutor Fernando Augusto não fugiu do combate. Mesmo sendo grupo de risco, estando na linha de
frente,  nao se acovardou e lutou até o fim.

      Com seu compromisso ético, competencia e amor. Seu legado ficará perpetuado pela eternidade. A
covid19  tirou o direito da esperança de cura de nossa  matéria,   e em 18/07/2020 as 6:15 min, numa manhã
de sábado nosso doutor Fernando se foi.

      Filho amado que viverá eternizado nos corações de todos que o conheceram,especialmente de seus
pais,  merecedor do  reconhecimento deste município pela sua, repito, coragem em lutar honrando seu
juramento em  salvar vidas.   Merece ser lembrado com orgulho, pela sociedade cuiabana nesta justa
homenagem.

   Alguns relatos de pacientes.

” moro atras do hospital São Judas Tadeu. Aprimeira vez que consultei no pronto atendimento desse hospital,
fui atnedido pelo médico fernando gurginski. Eu gostei tanto do acolhimento que resolvi fixar a receita medica
na laterla da geladeira para não esquecer o nome do profissional de modo que nas próximas consutlas eu
pudesse procurá-lo. Curioso é que as pessoas que frequentam a minha casa sempre me questionam: porque
vc deixa essa receita aqui? Respondo: porque eu conheci um médico excelente e não quero esquecer o
nome dele. Pois bem, hoje vi pelo jornal que aos 26 anos ele se foi vitíma da covid 19. Meus mais sinceros
sentimentos, a família e a medicina que perdeu um excelente profissional.” George Moraes de Luiz.

“ em uma consulta eu estava tão mal que cai da cadeira. Quando iam buscar uma cadeira de rodas para me
levarem ao box de atendimento, o dr Fernando disse : não precisa , ela é pequenininha eu mesmo a levo, e
me levou  no colo” Lulu Santos Pinho

“Fernando era um gentleman. Um homem de luz...nos divertíamos em meio a pandemia trabalhando, não
esqueço dele exausto e trabalhando...outro dia me ofereceu a cama dele do repouso pra eu ir descansar
rs..me arrependo de não ter conhecido e sido amigo dele de infancia...relata um de seus colegas de trabalho,
dentre tantos !” Não se intimidou e lutou até os seu ultimo  momentos .
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         O Dr Fernando Augusto Moreno Gurginski (in memorian), merece nosso reconhecimento e Que nosso
Pai Celestial, em sua infinita misericórdia, conforte toda família nesse momento de dor e tristeza.

 

Edifício Dante Martins de Oliveira
Plenário das Deliberações “Deputado Renê Barbour” em 28 de Setembro de 2020

 

Romoaldo Júnior
Deputado Estadual
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